R MO RN AFARBSNIHERAERK R R

— REFERTHELR
BB OREE B =X (R TUORES DR DRI GBI R B AE 2R ) X RUS T 38 R X A AR
AN

= EERE (BRFAR)

PrES T34 FEUET R (%)
S P9 A i SE it A 4 A A i - AR 1.0
E|SBRES: IR AW iV S/t ik 0.5
A0 b St 2 ik N BREE R 1 (TABP) 0.5
ISR e S i) O 3.0
AT AR A B ko 7.0
FREER . AW gk, T4, FLAWR, 1750 2.0
FAREA NIBIT
BRI N 28 FAL LS B0 B = 25518, FFARIBITH 1.0
FREESIKE, 17T FARBITH 1.0
= RERERE
1. EEFEER
= Bt 55 2 T R
—% [0.6, 0.7]
— (0.7, 0.8]
=% (0.8, 1.0]
2. FARER
FAREEYH T R A
—% [0.3, 0.5)
% [0.5, 1.0)
= [1.0, 1.1)
UtE7 [1.1, 1.5]

e MR F ARG IR LI AR . FMERXEEE, BF AR NIUL:

—R{FR: HAREEBML. FARALREGE R KSGEEDNISFFAR.

THRFR: BRMEE M FARIEAR . R ERSFFR,

SHFR: HARMEEE KR, FALERES. NGEEKBSHFAR.

PUZRFAR: HARMER, FREEE . SERMEMHFAR.

WA GEND FAMRELEARPE D MIINE BT RS, By I briizig (=
PN F AR FEFINE GRMT) ) (BAEEKR (2012) 94 SEHIR) $hiT.

3. BEAEZ
| I A | ES




FAF BRI F AR 1.0
FIREEIT & LA 1.2
4. ORES DT AT H E B[]
DRI DTAEHE I TA) (R kT
1#m [0-30] [1.0, 1.3]
b (0-30] [0.7, 1.0)
5. ZU/THHIGAT 2
205/ PIAIE A 3 R R
(0, 35%) (0.35, 0.55)
[35%, 40%) [0. 55, 0.60)
[40%, 50%) [0. 60, 0.75)
[50%, 65%) [0.75, 1.00)
[65%, 80%] [1.00, 1.25]
>80% (1. 25, 4.00]
M. ZiRAERE
L. PR B AR
BEARBE N BRI CREAE AT S 2 45 FH0 W7D kS
TR Bk R4 [0.7, 1.0]
FARAT S — (1.0, 1.2]
FARAT B R 7= (1.2, 1.5]
2+ PR e RS B
= Byt X 5 7K ST EEE
A TERE AR B R . AT, BTN R4 [0.6, 1.0]
A FEAH RS BB B . M RTEE, PATHE O — K (1.0, 1.3]
A B AR BB . NMETE, PATE O (1.3, 1.5]

BRRMEF V-
1. BIHBERBZFINERK R,

2. F R R EOH A BRSO 52 B, 1% 2 B0 1.0
3. B RFTCN B BUESATE LR TR RIEE N1, NARYE Lk 9% R R K EE T
PLHf 2 o



